
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 01 DE DEZEMBRO DE 
2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 355/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, MOSTRANDO A 
NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PLANEJAR A REALIZAÇÃO DE UM LEILÃO DOS MAQUINÁRIOS OBSOLETOS DESTA 
MUNICIPALIDADE.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 356/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO MODERNO E ADEQUADO NO ESPAÇO ENTRE OS CANTEIROS DA 
AVENIDA DAURY RIVA, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA CAIABIS E A TRAVESSA IPANEMA, EM FRENTE À LOJA BEIRA 
RIO.
INDICAÇÃO N.º 359/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
URGENTE NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA JAIME VERÍSSIMO DE CAMPOS 
JUNIOR, NO ENTRONCAMENTO COM AS RUAS JURUENA E TELES PIRES, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.
INDICAÇÃO N.º 360/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A URGENTE NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE CONSTRUIR PASSARELAS ELEVADAS COM FAIXA DE PEDESTRES, REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA 
TAPIRAPÉS COM A RUA JURUENA, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL GUSTAVO GUARAGNI 
NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. DENNY SERAFINI
INDICAÇÃO N.º 352/2025 – INDICA AO GRUPO ENERGISA COM CÓPIA AO ILMO. SR. SANDOVAL DE ARAÚJO FEITOSA NETO –
DIRETOR GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA (ANEEL) E A ENERGISA AGÊNCIA COLÍDER – MT., E AO EXMO. 
SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DOS REFERIDOS ÓRGÃOS, REALIZAREM 
MEDIDAS URGENTES PARA VISTORIA TÉCNICA E MANUTENÇÃO DAS REDES DE ALTA TENSÃO MONOFÁSICAS DA ESTRADA 
“TRATEX” E DA ESTRADA “GUIDO JULIANI (VELHO DA GAITA)” NA COMUNIDADE SANTA PAULA – PA VERANEIO, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER – MT.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 022/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A ILUSTRÍSSIMA SENHORA 
PROFESSORA SUELI LEITE DE JESUS. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 065/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DR. MAURÍCIO RICARDO ALVES. 
INDICAÇÃO N.º 357/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
LLMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE 
VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UMA BASE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA NA COMUNIDADE MARCO DE 
CIMENTO, EQUIPADA COM DOIS TRATORES E OS SEGUINTES IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS: GRADES ARADORAS, GRADES 
NIVELADORAS, PLANTADEIRA, ENSILADEIRAS E DISTRIBUIDORAS DE CALCÁRIO.
INDICAÇÃO N.º 358/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM CÓPIA AO 
LLMO. SR. FILIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE UMA ENSILADEIRA 6 LINHAS, PARA ATENDER OS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS, DESTE 
MUNICÍPIO.

VER. LUZIVAN PINTOR
INDICAÇÃO N.º 353/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE 
COLÍDER-MT, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE REALIZAR ANÁLISE TÉCNICA E ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA 
IMPLANTAÇÃO DE TRÁFEGO DE MÃO ÚNICA NA AVENIDA MARECHAL DEODORO DA FONSECA, NAS PROXIMIDADES DA 
ESCOLA DE EDUCAÇÃO INFANTIL SANTA BERNADETE E DA ESCOLA ESTADUAL PROFESSORA ALZIRA MARIA DA SILVA, NESTA 
CIDADE.
INDICAÇÃO N.º 354/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DE CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA-MOLA NA AVENIDA TANCREDO NEVES EM FRENTE À EMPRESA MÉD. LÍDER.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 066/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS À JOVEM ATLETA AMAZONA: ANA BEATRIZ CARFI BISPO. 
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 067/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS À JOVEM ATLETA AMAZONA: MARIA ANTONIA MENIN MARQUES 
GONÇALVES. 
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MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 068/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO RANCHO MR EM COLÍDER/MT. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
INDICAÇÃO N.º 361/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA À 
ILMA. SRª. MARA LEMOS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
QUE SEJAM IMPLEMENTADAS AÇÕES EDUCATIVAS PERMANENTES DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA 
REALIZAÇÃO DO PRÉ-NATAL NO ÂMBITO DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.
INDICAÇÃO N.º 362/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADO LEVANTAMENTO TÉCNICO PARCIAL NA ESTRADA AGROCOL, ESPECIALMENTE NOS 
PONTOS QUE SE ENCONTRAM ALARGADOS, BEM COMO SEJA VERIFICADA A SITUAÇÃO DO ESCOAMENTO DAS ÁGUAS 
PLUVIAIS NAQUELE TRECHO.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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